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Vanuit de Natuurgroep zijn we al een aantal keren op excursie naar de Groene Jonker gegaan, en niet voor niets: het is een van de mooiste gebieden in onze omgeving!

Tot nu toe waren de excursies vooral in het voorjaar en zomer. We zijn dan ook erg benieuwd wat er in november aan watervogels te zien is en eventueel ook nog aan bloeiende planten.
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De Groene Jonker is een vrij nieuw natuurgebied dat is ontstaan door het afgraven van grasland in 2008. Eigenaar is Natuurmonumenten. 

We starten de tocht vanaf de parkeerplaats P1 (Hogedijk 2-10, Zevenhoven) en maken een tocht van ca. 3 kilometer langs de randen van de rietvelden en langs het moeras. 

Datum excursie: 16 november.
Locatie: we verzamelen om 09:00 op de Sportweg bij het zwembad en van daaruit gaan we met de auto naar de Groene Jonker. Naar verwachting zijn we rond 12:00 / 12:30 weer terug.

Opgave: via de website van de Natuurgroep (bij activiteiten/excursies). Geef even aan of je eventueel zou kunnen rijden.

Je bent van harte welkom op deze excursie, neem vooral je verrekijker mee en houd er met je schoeisel rekening mee dat de paden drassig kunnen zijn!
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